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P ACYET
© KOHOMUUSCKO} 3 (e KTUBHOCTH OT BHEIpEHUU
O3 THNGHOBHX ANMKOB ANA TPaHCHOPTHPOBKYU
NMBO ¥ CeB8alKOTOJbHHX HANNTHOB

3aTpaTH Ha BHeIpeHuu - 36,0 THC . pyOaeit
Cpor BHeJpeHUM - 1971 rog

CroumMecTs OZHOrO MONMS TMIEHOBOrO AMMEKA
2,88 pyomeit. B 1971 rozy Gyzer BHeApeHo 12500 AmuroB. 3aTpaTH
Ha BHexpeHHe 12500 AmuEKoB:

12500 amuros x 2,88 pyGmeir = 36000 pyGueit.
Cpok clYEOH MONMS TUIEHOBOTO ANMUKA - 15 JeT. (CTOMMOCTS 9RCnAya-
TQIUM ONHOr O MOJNWS TUIEHOBOI'O ANMEKA B T'OX:

2,88 pyoneir : 15 = 0,192 pyGneit.

CrommocTs oamHoro xepesanHoro amura 1,20 pyo-
neit. CpOR CHYX6GH ¢ yueTOM MEJKOI'O peMoHTa 2 roza. CTOMMOCTH
9RCIIyaTauMX OJHOIO JNepeBAHHOTO AMAKA B T'OX:

1,20 py6ment : 2 = 0,60 pyGaeit
0,60 pyomeirt + 0,30 pyGmenr = 0,90 pyo6neii
(0,30 pyGumeit - cToumMoeTs MeXROTO PeMOHTA OZHOIO AMUKA)

JenoBHO-r0Z0BaA 3 KOHOMUA OT CHUEZEHMM 9 KCILIya-

TAUMOHHHX pPacXOAOB I[TOJUD TMIEHOBHX AMUKOB COCTABUT:
12500 amuxos x (0,900 - 0,192) = 8850,- pyGueit

Kpome Toro BHenpeHme mnomms TMNIEHOBHX AMUKOB

Ja€T BOSBMOXHOCTH CHMBUTH TPYLOEMEOCTH U3TO0TOBICHUA IIPOJ YKINH
84 CueT yMeHbNeHMe o0bemMa DeMOHTa AMMEKOB. Hopma BpeMeHu Ha
MeIru peMOHT oiHoro aAmmra 0,16 uenoBeko/uacoB, BCEIro 5 KOHOMHUS
pacoyero BpeMeHHU

12500 ammroB x 0,16 vemoBero/uacor = 2000 venoBe ko/vac.
CpezHerosorad BHCBOGOXJEeHM® paGounmx npy OanaHce MONEe8HOr0 (OH-
na padouero BpemMeHM 1877 yacoB Ha OIHOTO paGouero

2000 uemosexo/uacoB : 1877 wacos = 1,1 wenoBer
pevoHTHMpoBmUEK AmukoB [I paspaza.

B uyucae olbmeit D KOHOMUM :




a/ ycunoBHO-TOJOBAA 9 KOHOMMA Mo (fOHAY BapaGoTHO! MIATH COCTA-

BUT:
2000 uen/vacos x 0,358 pyGmeir = 716,- pyCueit
npeMuaybHad jonnara 15% or 716,- = 107,40 &Y
oTnyckHHe 15 XHe# X 3,4? pyoxei
(cpeZHeIHeBHAA 8apniaTa 5180 M

Hroro: 875,- pyoaeit

Bcero ycloBHO-ToXOBaf 3 KOHOMUSA 8850, - pyCnei

JKOHOMUYUECKaa 2 (JPe KTUBHOCTH
O = 8850 - (36000 x 0,15) = 3450 pyGneit

PocT MpoME8BOAMTENBHOCTH TPYA& IO BABOLY:
81X IV " _ 100 - 0.4%
281 - 1,1

Cpork oxrymaemocTu B8aTpar:
36000 : 8850 = 4 roga

PacueT cocTaBuia: ”gvéfuvagi,

A.TaGpane




PACYERE DY
O KOHOMUUEC KO/t S(PPe KTUBHOCTH OT yCTAaHOBKU
AOMONHATENBHO eMkocTeit mo 1000 amTpor XaA
OXNaxJeHUA CUDPOIOB

SaTpaTH Ha BHejApeHuu - 1500 pyGneir
Cpok BHezperuu 1 rBapTax 1971 roxa

fuepmuecs eMrocTM XpaHeHUM CHUpONA B HACTOAMEE BPeMA
ABnAeTcA "ySHMM MecTOM" NMpOMBBOJCTBA GE8alKOT ONBHHX HAMMTHOB.
OCmas eMEOCTH XDaHeHMM CHpONa 0GeCHeyMBAET BHIYCK B CMEHY
90C0 amTpoB Ge8anKOroNbHHX HANUTHOB B SalaHHOM A4CCODPTUMEHTE.
[loce BHEZpeHUM AOMONHMTONBHO €MKROCTE} INA XpaHeHMM CHDOINaA,
BHIIyCK 0O€B8alKOrONBHHX HANMMTHKOB yBeauuuTed Ao 10000 amTpoB B
CMEHY. JTO JaeT BOSMOXHOCTH GoJiee NpOMSBOAMTENbHEE MCHIONbH3O0-
BaTh TPYAOBHE DECCYpPCH, & TakXe NpOUSBOZUTENbHEE MCHO0Jb3OBATH
aBTOMATUYECKYD JNUHUD pPO8NUBA 0CE3alKOrONBHHX HANUTHKOB, U B
cueHy BmMecTo 10000 Oyrunmor posamBaTh 20000 GyTEHIOK Cesalko-
TONPHHX HAIMTKOB B B8aJa8HHOM ACCOPTHMEHTe.
CymecTBypmas Hopma BHpaGoTku 900 man B cmeny ( sa
8 vacoB), Hopua BpemeHu Ha ojun zax 0,08 uenoBeko yacos, pac-
ueHok Ha oxuH jgax 0,03178 pyGxeit. 1
[Ipoe kTupyemas nopma BEpaGoTrM 1000 mam B cMmeHy ‘
(sa 8 yacos), HopMa BpemeHu Ha ofuH Jan - 0,072 yesoBeko uya-
COB, pacueHOk Ha ojuH jJax - 0,0286 pyGaeit.
Ha BHMOJNHEHNMNM I'0OZOBO/l MPOMBBOJLCTBEHHO! NPOTrDAMMH -
posyuBa 210 THc.Zal 0e8alKOTONBHHX HAINTHOB:
a/ npu cTapHX yCHOBMAX HeOGXOZUMO GHIO:
210000 mam x 0,08 uwesn/wac = 16800 yenoBe ko YACOB.
6/ mocme BHeApeHWM AOMONHMTENBHHX EMEOCTER OXIaxIeHUU CUpPO- ‘
OB
210000 mam x 0,072 uven/vac = 15120 yenoBero wacos ‘
CneioBaTeNBHO, 5 KOHOMMS DaGOUero BpPeMEHU B pacueTe |
Ha rox 16800 menoBeko yacoB - 15120 yemopeko uwacoB = 1680 q/q.{

{
|




Hpome TOro Ha aBTOMaTMYECKOi#t AMHMU pacoTaeT TpU
xOHTpoNepa mo 1) paspaly Mo MOBPEeMEHHO-NIPeMUANBHO) OMIATe
TpyEa. B cTapHX yCNOBUAX KHOHTPONEPH B roxy paGoTannu:

210000 max : 900 mam = 233 cMeHH, a B HOBHX JCHOBUAX -

2100C0 mam : 1000 mam = 210 cmeH. SxoHomus paGoyero Bpeue-
Hr (233 - 210 ) x 3 = 69 yemoBero cmen mum 69 wen/cueH X 8 ua-
coB = 552 UeNOBEKO YacoB.

Becero aronomma paGouyero Bpemenu 1680 + 552 = 2232

UeJIoBe KOAYacoB.

JenoBHO BHCBOGCOXZAETCA UMCHEHHOCTH PaGOTADMUX I1pH

CaltaHce MONGBHOIO (OHZA pPaGOUEro BPEMEHM HA ONHOTO pabouero
1877 vacoB ¢ -

2232 wen/vacos : 1877 wacos = 1,2 wemoBexa.

PocT nmpomsBozumTeNBHOCTM TpPyRA MO BABOAY:
281 - 1,2

JenoBHO roZoBas 9 KOROMUSA IO doHny sapaloTHO MAATH:
1680 uexn/yacos x 0,397 (cpexnas vacosag TapufHad cTaBKa

KOMITJI@ RCH Ot dgmraxn pab6oyux Ha
aBTOMaTHYEC KOY AUHUM DPOBIUBA

0e8alKOrONbHEX HAMATEOB = 666,96pyo0.
npemmanpHad pomiara 17,87 or 666,96 pyGmeit . e "8 2 ¥
562 wen/vacoB x 0,372 = 205,34 *
NpeunansHad gonxara 25% or 205,34 pySmen = 51,34 *

oTnyckywe 15 XHei X 1,2 vem = 18 wen/nmeit

18 uen/nment x 4,110 py6 (cpexnenueBHas sapmnumarTa) = 73,98
Hroro ; 1116,34 "

Oruncnenne couctpaxy 6,8% or 1116,34 = 75,91

Tpewun uws Qonza marepuansuoro noompeHus

18% or 1116,34 pyGmeii = 111,63 pyo

Beero ycmosmo-rozemas »romomus 1303,88 py6

OKOHOMUYEC Kag dpPerTMBHOCTH (B3 BHYE TOM
sarpar) ® = 1304 - (1500 x 0,15) = 1079 pyGaei mam

Cpor okynmaexocTn saTparT:
1500 : 1304 = 1,2 roza

PacueT cocTaBuna: (gkgoang"

1,1 THC.pYG.




PAg 8 REXY

9 HOHOMUYEC KOt 5(Pfe KTUMBHOCTH OT BHEJ peHUN
TUNBOTUBHHX HOXHWI B MEXaHUUEC KOM IeXe

SaTpaTH Ha BHexpeHus 3300 pyoneit
Cpor BHeapenuu II mBapram 1971 roza

B revenum roza BHCBOGoxzzaeTca 920 vyenoseko/
yacos paCoyuero BpeMeHM cliécaps peMOHTHMKa Y paspaza uam
0,5 uenoBera paGoTapmux.

JenoBHo - romomas sromomma mo founy sapaGoT-

HOif NMJaTH:
920 uemoBero/vacoB x 0,525 = 483, - pyGneit
20% npewun or 483,- pyGueit = 96,60 " ~®L
Hroro: 579,60 pycmeit
JKOHOMMA IO OTUMCIGHUD Ha coucrpax 6,8%
or 579,60 pyCuei = 89,411 Al
Beero ycmoBHO-romomas sromomms 619,01 py6aeir

JKOHOMHYECKaA d(PPerTMBHOCTH (88 BHUETOM saTpar):

3§ = 619 - (3300 sx 0,15) = 124 pyGneit.
Poer npoussosmrensuoecTt Tpyma mo 8aBOXY:

ZELEE0D 480 =" 028

281 - 0,5

Cpok orymaemocTn:
3300 : 619 = 5,0 ner

PacueT cocTaBuna: éiLkL“&ﬂaiL.
A.TaGpane




